

Arbeitsgruppe Verkehr:

4. Treffen: 25.02.2016

Anwesend: Hans-Walter Schröder, Arnd Reinefeld, Richard Stadler, Ursula Sass, Sigrid Losert, Armin Görisch, Klaus Küstner, Robert Kuhn (Bgm.), Andreas Böll (Bgo.)

Moderation: Dr. Peter Dell (KOBRA-Beratungszentrum)

1. Umsetzung Verkehrsproblematiken Offstein (Stand Februar 2016)

1. Hohen-Sülzer-Straße

- Das Verkehrsstatistikgerät der VG hat 14 Tage lang aufgezeichnet (siehe Anlage).
- Die rechte Straßenseite (ortseinwärts) ist Besitz der Kreisverwaltung. Diese ist auch zuständig, wenn dort Parkplätze geschaffen werden sollen. Die Gemeinde, ist finanziell nicht in der Lage das Gelände zu kaufen und selbst tätig zu werden. → Es sollen Gespräche mit dem Kreis geführt werden.

2. Engstelle Rathaus

- Das Verkehrsstatistikgerät der VG hat 14 Tage lang aufgezeichnet (siehe Anlage). Es gab jedoch Probleme mit dem Gerät, daher sind die Messungen mit Vorsicht zu genießen. Das Gerät wird nochmals aufgestellt. (Ordnungsamt VG: „Die erneute Aufstellung des Verkehrsstatistikgerätes habe ich vermerkt. Jedoch sind zuerst zwei weitere Standorte in anderen Ortsgemeinden abzuarbeiten, die schon seit einiger Zeit gewünscht sind. Sodann wird das Gerät wieder in Offstein zum Einsatz kommen.“).
- Die Frequenz der Rüben-LKW, die über Dirmstein kommen, kann bei der Südzucker abgefragt werden.
- Die Ausnahmegenehmigungen für LKW können bei der Kreisverwaltung abgefragt werden. (Ordnungsamt VG: Bei den beiden beteiligten Kreisverwaltungen werde ich die entsprechend gewünschten Auskünfte einholen.)

3. Parksituation Wormser Straße Ecke Rathaus

- Es wird nach Absprache mit dem Ordnungsamt eine Linie eingezeichnet, damit der Abstand zur Hauswand eingehalten wird (Kinderwagen, Rollatoren). War bislang witterungsbedingt nicht möglich.

4. Bushaltestelle Parksituation Wormser Straße

- Am Ende der Bushaltestelle Richtung WO-Heppenheim ist ein Poller aufgestellt worden.

5. Geschwindigkeit Jahnstraße

- Messung wird noch durchgeführt.

6. Geschwindigkeit Albert-Schweitzer-Straße

- Messung wird noch durchgeführt.

7. Sonstiges

- Das Schild „Verkehrsberuhigter Bereich“ am Anfang der Pfeddersheimer Straße muss noch versetzt werden (schlecht zu sehen).

2. Nächstes Treffen

Die nächste Sitzung der AG Verkehr findet am **Donnerstag, den 19. Mai 2016** um **19:00 Uhr** in der **Engelsberghalle** statt.